

В 2015 году Магнитогорск и Гомель стали городами-побратимами. С 2018 года Центральная детская библиотека им. Н. Г. Кондратовской Магнитогорска реализует **международный проект «Давайте дружить литературами!»**, в рамках которого между двумя странами – Россией и Беларусью – проходит виртуальное общение юных читателей и библиотекарей.



2022-й год является юбилейным для проекта «Давайте дружить литературами!» – 5 лет сотрудничества Центральной детской библиотеки имени Н. Г. Кондратовской и детской библиотеки № 16 сети публичных библиотек города Гомеля. Две страны, два народа, два города-побратима!

24 ноября в Центральной детской библиотеке состоялась девятая онлайн-встреча **«Самые красивые города Урала и Беларуси»**

. В телемосте приняли участие ученики 2 «Г» класса МОУ «СОШ № 28». Юные читатели Центральной детской библиотеки им. Н. Г. Кондратовской подготовили познавательную программу. Открыло мероприятие стихотворение об Урале:

Урал! Опорный край державы,

Её добытчик и кузнец,

Ровесник древней нашей славы

И славы нынешней творец.

Урал объединяет 140 российских городов, из них 13 городов с населением более 1 млн человек, 4 города уральские – Екатеринбург, Челябинск, Уфа, Пермь. Есть много интересных фактов о славном Уральском крае: самая старинная гора Земли – гора Карандаш – входит в Уральский хребет, ее возраст не менее 4,2 млрд лет; из малахита, добытого на Урале, отлиты чаши, которые находятся в Эрмитаже в Санкт-Петербурге, и внутренне отделан алтарь храма Спаса на Крови; именно в честь Уральских гор были названы мотоцикл, гитара, грузовой автомобиль и недавно спущенный на воду ледокол «Урал». Наш край называют «Батюшка – Урал», «Каменный Урал». Дети помогли и добавили еще много красивых слов о нашем крае: гостеприимный, хлебосольный, великий, щедрый, радушный, самоцветный, богатый, драгоценный, дружный, целительный, любимый, красивый, мастеровой, поющий, талантливый, золотоносный.

Величие Урала, его мощь и силу отразило выступление хора «**Espressivo**» **детской школы искусств «Камертон»** песней «Стальное сердце России».

С



Юные читатели Магнитогорска участвуют в конкурсе «Давайте дружить литературами!»



Юные читатели Магнитогорска участвуют в конкурсе «Давайте дружить литературами!»

